
СООБЩЕНИЕ
о проведении годового Общего собрания акционеров
Акционерного общества «Кубанское речное пароходство»
(АО «КубРП»)
Место нахождения Общества: 350001,  Российская Федерация,  г.Краснодар, 
ул. им. Вишняковой, 1/19, офис 5
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Совет директоров АО «КубРП» уведомляет Вас о проведении годового Общего собрания акционеров.
Годовое Общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования. 
Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 21 июня 2021 года. 
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 350001,  Российская  Федерация,  г.  Краснодар,  ул.  им. Вишняковой, 1/19, офис 5.
Право на участие в годовом Общем собрании акционеров имеют акционеры, состоящие в списке лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров АО «КубРП», который составляется по данным реестра акционеров, по состоянию на 27 мая 2021 г., конец операционного дня.
Повестка дня годового общего собрания акционероВ:
1. Утверждение  годового  отчета  Общества  за  2020 год.
2. Утверждение годовой   бухгалтерской  (финансовой) отчетности  Общества  за  2020 год.  
3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов), убытков по  результатам  2020 года.
4.   Избрание  Совета  директоров Общества. 
5.   Избрание  ревизионной  комиссии Общества.
6.   Утверждение  аудитора  Общества на 2021 год.
В соответствии со ст.60 Федерального закона «Об акционерных обществах» при проведении Общего собрания акционеров в форме заочного голосования акционерам направляются бюллетени для голосования. 
Акционеры, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров, могут заполнить в установленном порядке бюллетени и направить их по почте по следующему адресу: 350001,  Российская  Федерация,  г.  Краснодар,  ул.  им. Вишняковой, 1/19, офис 5.
 Принявшими участие  в годовом Общем собрании акционеров будут считаться акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней, то есть до 21 июня 2021 года. 
При отправке бюллетеня, подписанного представителем акционера, к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах». К бюллетеню, подписанному уполномоченным представителем иностранного гражданина (физического лица или юридического лица) должна быть приложена доверенность, удостоверенная путем проставления APOSTILLE в соответствии с Гаагской конвенцией 1961 г., либо легализованная в установленном порядке. 
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения годового Общего собрания акционеров по адресу: 350001, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. им. Вишняковой, 1/19, офис 5; в рабочие дни с 8-00 до 17-00. Справки по телефону: (861) 211-05-02.
Бюллетени для голосования направлены заказным письмом по адресу, указанному в Реестре акционеров Общества.
Совет директоров АО «КубРП»
